



OÚSe/123/2022

tímto za Obec Semechnice poskytují informace na základě žádosti ze dne 20. 7. 2022, doručena do kanceláře obecního úřadu prostřednictvím emailu dne 21. 7. 2022, vedena pod číslem jednacím 123/2022, podána dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím v následujících záležitostech týkajících se TJ Sokol Semechnice.

1. V jaké výši byly poskytnuty účelové dotace na činnost TJ Sokol Semechnice obcí Semechnice z jejího rozpočtu od roku 1990 do současnosti?

Odpověď: *Obec poskytuje údaje za posledních 10 let, a to ve všech následujících odpovědích. Z rozpočtu obce byly poskytnuty následující účelové dotace:*

Rok	Částka
2013	140 000
2014	260 000
2015	380 000
2016	380 000
2017	410 000
2018	300 000
2019	400 000
2020	250 000
2021	200 000
2022	200 000

K přesnému znění Veřejnoprávních smluv mezi obcí Semechnice a TJ Sokol Semechnice od roku 1990 do současnosti.

2. K čemu byly účelové dotace na činnost TJ Sokol Semechnice následně využity a jak TJ Sokol Semechnice konkrétně jednotlivé dotace poskytnuté obci Semechnice použil v jednotlivých letech a v jakých částkách od roku 1990 do současnosti vyúčtoval?

Odpověď: *Dotace je vždy poskytována účelově na činnost TJ Sokol v konkrétním roce, tj. provoz a údržba. Do každého 31. 12. musí TJ Sokol dotaci vyúčtovat, pokud by nebyla využita či nebyla využita účelově, musel by TJ Sokol dotaci obci vrátit.*

3. Je představitelům obce Semechnice znám přesný počet aktivně hrajících hokejistů TJ Sokol Semechnice v roce 2021 – 2022 žijících trvale v obci Semechnice? Kolik těchto trvale žijících hokejistů obci Semechnice hraječi hrálo v sezoně 2021 – 2022 aktivně hokej (pravidelně nastupovalo) za TJ Sokol Semechnice v KHL (Křčínská hokejová liga)?

Odpověď: *Přesný počet aktivně hrajících hokejistů obci není znám. Další požadované informace jsou v kompetenci TJ Sokol Semechnice, nikoliv obce. Členům TJ Sokol je pravidelně umožněno účastnit se veřejných valných hromad TJ Sokol, kde tyto informace mohou získat.*

4. Byly někdy tyto prostředky poskytnuté obcí Semechnice z rozpočtu obce následně vyúčtovány TJ Sokol Semechnice jako příspěvky hráčům na výstroj, stravu, cestovné atd. (v případě ano, tak komu konkrétně a v jaké výši).

Odpověď: *Byly. S ohledem na ochranu osobních údajů nebude sdělováno, komu a v jaké výši.*

5. Byly z účelové dotace zakoupeny rolby na úpravu ledu (v případě, že ano, jakým způsobem je zařízení v současnosti využíváno a jak často)?

Odpověď: *Za období posledních 10 let nebyly zakoupeny rolby na úpravu ledu.*

6. Kolik bylo do současné doby použito celkem finančních prostředků na podporu TJ Sokol Semechnice z rozpočtu obce Semechnice od roku 2012?

Odpověď: *Viz odpověď výše.*

7. Kolik celkem finančních prostředků do současné doby vynaložila obec Semechnice ze svého rozpočtu na vybudování a údržbu uvedeného víceúčelového hřiště včetně zázemí? (pomocí účelové dotace na činnosti TJ Sokol Semechnice, nebo přímé platby zajištěné úvěrem, nebo jiným finančním nástrojem)?

Odpověď: *Provoz a údržba není obcí sledována, sledováno TJ Sokol. Účetnictví v letech, kdy proběhla realizace projektu „Obnova a dobudování sportovního areálu v obci Semechnice“, kde příjemcem dotace byl TJ Sokol, nikoliv obec Semechnice, je vedeno pouze v číslech, bez popisků, není možné požadované informace dohledat.*

V Semechnicích 4. 8. 2022

.....
starosta